



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：101年2月14日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：科長林祺源

連絡電話：03-3188532

法務部矯正署第二期三等監獄官班暨四等監所管理員班開訓典禮

法務部矯正署吳署長憲璋本(101)年2月14日上午11時30分在法務部矯正署大禮堂，主持法務部矯正署第二期三等監獄官班暨四等監所管理員班開訓典禮。

吳署長在典禮致詞時勉學員，在署學習過程中，希望學員不僅要學習矯正工作的專業知識，更要學習為人處世基本的原則；工作中隨時檢點自己的行為，借鏡前人的生活智慧，發揮自己的專業素養，對收容人付出更多的愛心與關懷。

致詞過程中並重申「提昇矯正專業效能，展現人權公義形象」的宗旨、以「謙卑、傾聽、接納」的學習態度、「潔身自愛，操守第一」的誠律、「樂觀進取」的工作熱忱、「風險管理」的危機意識、開創「安全、安定、安心」的矯正家園等6項重點勉勵受訓學員，期許學員以謙卑的態度虛心受教，來獲得別人的接納與認同，從事矯正工作時能

釋出收容人內心苦悶的元素；以鼓勵的態度透過耐心的教導讓他們重獲生機，找到這份工作的神聖價值所在，共同努力建造一個清淨的、溫馨的、健康的及活力的家園，期勉從事矯正工作時，能深獲社會的認同與信任，展現犯罪矯正工作的功能與價值。

法務部矯正署第二期新進學員三等監獄官班共 30 名、四等監所管理員班計共 257 名，其中三等監獄官女性學員 4 人、男性 26 人，四等監所管理員女性學員 31 人、男性 226 人，國立大學畢業之學員各約占 1/3，四等監所管理員大學畢業高達 92%，本期學員學養俱佳，在 8 個月及 4 個月的專業及實習訓練後，將使矯正家園注入新的活力。

法務部矯正署第二期三等監獄官班暨四等監所管理員班開訓典禮，在吳署長暨該署各單位主管觀禮下，歷時約 30 分鐘，於上午 12 時圓滿完成。